



## **В Костромской области за неуважение к суду осужден местный житель**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 60-летнему Петру Москалеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении участников судебного разбирательства). Следствием и судом установлено, что 25 августа 2009 года Антроповским районным судом Костромской области рассматривалось уголовное дело по обвинению ранее неоднократно судимого Москалева в сбыте наркотических средств. Во время и после оглашения приговора, считая, что государственный обвинитель неверно ориентировал суд на назначение ему наказания, злоумышленник неоднократно публично оскорбил ее с использованием грубых нецензурных выражений. Приговором суда Москалеву назначено наказание в виде 220 часов обязательных работ.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539074>